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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Ulaştırma ve Altyapı Bakam Adil Karaismailoğlu tarafindan
yazılı olarak cevaplandınlmasım Anayasa'nın 98 ve T.B.M.M. İçtüzüğünün 96. ve
maddeleri gereğince saygılanmla talep ederim. 13.01.2023
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Van ili Saray ilçesi Kekikdüzü mahallesinde ikamet eden yurttaşlanmızdan tarafımıza; ulaşım^
altyapı ve iletişim konulannda çeşitli şikayetler ve talepler iletilmiştir. Bu bağlamda
sorulanmm yamtlanması gerekmektedir;

1. Van ili Saray ilçesi Kekikdüzü mahallesi yollannm asfaltlanmadığı, yollann ulaşım için
uygım olmadığı ve kullamlama elverişli olmadığı iddialan doğru mudur? Şayet doğru ise
yollann asfaltlanması için Bakanlığımzca çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılmayacaksa bu
durum kamu hizmetlerinin belli bir düzen ve uyum içerisinde, toplumun her kesiminde, her
yerde ve her koşulda; kaliteli, verimli ve olması gereken hızda sunulmasını ifade eden İdari
Hizmetlerin Sürekliliği ilkesine aykınhk teşkil etmez mi?

2. Kekikdüzü mahallesi sakinlerinin, köyün girişindeki köprünün yeniden yapılıp
düzenlenmesi, rampamn alçaltılması gerektiği doğrultusımda talepleri söz konusudur. Mevcut
köprünün ihtiyaçlan karşılamadığı göz önünde bulundurularak ve bu konuda mağduriyetin
giderilmesi gerekliliği söz konusu iken Bakanlığınız tarafından bu konuda bir çalışma yapılması
planlanmakta mıdır? Planlanmakta ise nasıl bir çalışma yapılacaktır? Çalışmalara ne zaman
başlanacaktır? îşbu önerge tarihinden önce Bakanlığınıza bu konuda ulaşmış herhangi bir talep
var mıdır? Var ise söz konusu taleplerin gereğinin yapılmamasımn sebebi nedir? Bu durum
Anayasamn Kanun Önünde Eşitlik başlığı altında yer alan 10. maddesi, "Devlet organlan ve
idare makamlan bütün işlemlerinde kanun önünde eşitlik ilkesine uygun olarak hareket etmek
zorundadırlar." hükmüne aykınhk teşkil etmez mi?

3. Bakanlığımzca Kekikdüzü mahallesine baz istasyonu kurulması konusunda çalışma
yapılmakta mıdır? Söz konusu mahallede ikamet eden yurttaşlanmız tarafından baz istasyonu
bulunmadığına ilişkin Bakanlığınıza kaç adet şikâyet ve talep iletilmiştir? Söz konusu şikayetler
neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir? Bahsedilen mahallede baz istasyonumm
bulunmaması Anayasamn 22. maddesi, "Herkes, haberleşme hürriyetine sahiptir." hükmünün
ihlali anlamına gelmez mi?



4. Bakanlığınızca Van ili Saray ilçesi Kekikdüzü mahallesine yönelik ulaştırma,
haberleşme ve bilgi teknolojileri alanlarında; toplumun yaşam kalitesinin yükseltilmesi ve ülke
kalkınmasına katkı sağlanması için hangi çalışmalar yapılmaktadır? Şayet çalışma yapılıyor ise
çalışmamn detayı nedir?


